



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

1999. JANUÁR

Testületi ülés

1999. január 21.

Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 1998. évi munkájáról hallgatott meg beszámolót a képviselő-testület. Az írásos előterjesztés elsősorban a Hivatal hatósági munkájáról adott ismeretést, holott az itt folyó munka nagyon széleskörű, még nagyon sok más feladatot elvégeznek az önkormányzat köztisztviselői.

A Hivatal 5 fővel végzi tevékenységét, közülük a gazdálkodási terület felelőse részmunkaidőben (GYES mellett). Így főleg a pénzügyi előadó, a másik két kollegára is jelentős plusz teher hárul.

Számottevő változás történt 1998. január 01-vel az I. fokú építési hatósági munkában. A legfontosabb hatásköröket áttelepítették a Kiskunfélegyházi Körzetközpontba, így a heti 8 órában foglalkoztatott műszaki főelőadó munkaidején, vagy feladatain változtatni szükséges.

A gyámügyi hatósági munka legnagyobb része is átkerült Kiskunfélegyházára.

A vállalkozói igazolványok kiadása 1998. július 01-vel a Gazdasági Kamarához került át hivatalunktól. Ezen volt feladatok felelősének volna ideje jobban bekapcsolódni más terület munkájába, pl. gazdálkodás.

Egy pár statisztikai adat a különböző területekről:

Érkezett ügyiratok száma:	647
Alszámon:	601
Gyűjtőszámon:	549

Szociális ágazat

- Szociális Otthonba helyezés:	2 fő
- különféle eseti segélyek, támogatások:	81 fő
- Időskorúak járadéka:	4 fő
- Gyermeknevelési támogatás (GYETÁM)	15 fő
- Ápolási díj:	7 fő
- rendszeres gyermekvédelmi támogatás:	63 fő
- Munkanélküliek jövedelemptó támogatása:	10 fő

Anyakönyvezés: Halálozás 7 esetben, Házasságkötés 2 esetben.

Népességnylvántartás: Lakcímváltozás 60 esetben

Adóügyek: 1998. évben került bevezetésre a Magánszemélyek és Vállalkozók kommunális adója.

Magánszemélyek: 419 adózó 430 ingatlan után.

Vállalkozók: 29 adózó

Befizetések 1998. évre: 1 100 831.-Ft, a tartozás 84 041.-Ft

Telekadó: 19 adózó, 1998 évi befizetés: 213 952.-Ft,

tartozás: 22 537.-Ft.

Gépjárműadó: (átengedett adó)

Az állam a gépjárműadó behajtását az önkormányzatokkal végzeteti és 50 %-át átengedi a helyi hatóságnak. Az 1998. évi adó mérték 400 Ft/100 kg. Az adózók száma 232 fő, 279 gépjármű után.

Befizetések 1998. évre: 1 106 998.-Ft, az önkormányzatot illető rész 553 499.-Ft. Tartozás (1992-óta halmozódó) 394 996.-Ft.

A tartozás behajtása elég nehéz dolog, különösen a gépjárműadónál, nem egyszerű a rendszám bevonatás sem a rendőrséggel.

A három adónemből, a bevételünk 1 961 593.-Ft, ami a 85 milliós költségvetésünk 1,66 %-a. Adót senki sem fizet örömmel. A fülöpjakabi lakosok többsége tisztességgel eleget tesz állampolgári kötelességének, rájuk nézve kötelességünk mindent megtenni a kintlévőség behajtásáért.

A Hivatal munkatársai a kötelező feladatokon túlmenően nagyon sokat tesznek az ún. "önként vállalt" kategóriába tartozó ügyekben. A teljesség igénye nélkül egy párat említek:

- községi rendezvények, ünnepségek, településtartásügyi akciók, sportnapok szervezésében, lebonyolításában.

- a lakosság és a szolgáltatók közötti kapcsolattartásban, a lakosság széleskörű tájékoztatásában (Hírvivő, szórólap, plakát, stb.)

- Hivatalokkal, hatóságokkal kapcsolatos ügyintézésben segítség (adókártya, TAJ szám szerzés, stb.).

A képviselő-testület a hivatali rész külső és belső felújításával az ott dolgozók munkakörülményeit igyekezett javítani.

A testület az egyes iratok, határozatok határidőre történő elkészítése és eljuttatására hívta fel az illetékes figyelmét.

Összefoglalva megállapította, hogy a hivatal köztisztviselőinek többsége kellő önállósággal, szaktudással és lelkiismeretes hozzáállással végzi munkáját. Külön megköszöni a 98-as Országgyűlési Képviselő és helyhatósági választásokon végzett munkájukat.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az "öreg" LADA-NIVA-t jelenlegi állapotában felértékelte és árverésen - helyben - értékesíti.

Ismertetésre került a kárpátaljai árvízkarosult gyermekek köszönő levele. Önkormányzatunk 38 294.-Ft értékű élelmiszerrel, ruhaneművel és egyéb használati tárgyakkal járult hozzá az 5 gyermek ellátásához.

Az Általános Iskola "Iskolakert" kialakításának megoldását kérte önkormányzatunktól. Egyik lehetőségként a volt gázcseretelep e célra történő kialakítása került szóba. Az iskola "saját iskolakert" címmel adott be pályázatot eszközbeszerzésre, nyeres esetén születik végleges döntés. Hasznos volna, ha a gyerekek már most megismernék a biotermesztés alapjait, az ÖKO gondolkodásmódot. (természetközeli termelési mód).

Az ülésen tájékoztató hangzott el a falugondnok munkaköri leírásáról. A képviselő-testület a polgármesterre ruházta át a Falugondnoki Szolgálat igénybevételét engedélyező hatáskörét. Az igény jelzése közvetlenül, vagy a falugondnokon keresztül a polgármester felé történik.

A döntés a rászorultság figyelembevételével történik, hiszen a kapacitása a szolgáltatnak véges.

Rövid hírek

- Az Önkormányzat Képviselő-testülete 1999. február 5-én 10 órai kezdettel **Árverést** hirdet.

Az Árverés helye: az Előljáróság Épülete
(Fülöpkab, Felszabadulás utca 4.)

Árverésre kerül: Az önkormányzat tulajdonát képező EEU-060 frsz-ú LADA-NIVA gépkocsi.

A gépkocsi előzetesen megtekinthető.

- A Fülöpkab és Kunszállás közös szervezésében indított BIOGAZDA tanfolyam 2 előadása lezajlott. Az érdeklődés a várakozáson felüli. Kunszálláson 182-en, Fülöpkabon 153-an vettek részt az előadáson. Az előadókat is megdöbbentette ez a komoly hallgató szám. A tanfolyam munkájába még most is be lehet kapcsolódni. A következő 2 előadás Kunszálláson a tornateremben lesz január 30-án és február 6-án 14-18 óráig.

- A Fülöpkabai Polgárórség évi rendes közgyűlését 1998. november 4-én tartotta.

Beszámoló hangzott el az 1998. évi munkáról, melyből kiderült, hogy a Polgárór Szervezetünk stabil, 50 fővel a kialakult szolgálati beosztási rend szerint végzi munkáját. A csoportnak folyamatban van az egyesületként történő bejegyzése a Bíróságon.

Az egyik fülöpkabai vállalkozó 50.000.-Ft támogatást adott át a Polgárórség elnökének. E nemes gesztust a község lakóinak nevében is köszönjük, és kérjük akinek lehetősége engedi járuljon hozzá a működési költségeinkhez. Az ilyen célra adott összeg a személyi jövedelemadóból leírható.

Tisztelt Fülöpkabai Lakosok!

A képviselő-testület decemberi ülésén tárgyalta az 1999. évi adókról. Az adókkal kapcsolatosan olyan megállapításra jutottak, hogy a helyi adó tételeket nem emelik.

1) Az 1997. január 1-től bevezetésre került telekadó:

Beépítetlen belterületi közművesített telkekre az mértéke m²-ként 10.-Ft.

2) Az 1998. január 1-től bevezetésre került Magánszemélyek és Vállalkozók kommunális adója:

- a magánszemélyek adótárgyanként 2.500.-Ft/év

- a vállalkozók a község közigazgatási területén foglalkoztatott állományi létszám után 2.000.-Ft/fő/év.

3) Az 1998. évi LXIII. tv. - a gépjárműadó törvény - rendelkezik az adó kötelező emeléséről. A képviselő-testület jogosítványa volt annak eldöntése, hogy a 400.-Ft/100 kg (1996. óta fizetett) adót 600-1 000.-Ft/100 kg-ra emeli. A képviselő-testület a törvényi minimumot a 600.-Ft/100 kg gépjárműadót fogadta el, ami a múlt évhez képest 50 %-os adóemelést mutat.

Erről a változásról minden lakos gépjárművenként új határozatot kap kézhez.

Felhívom a Lakosok figyelmét, hogy az 1999. évi adót 2 egyenlő részletben március 15-ig illetve szeptember 15-ig fizethetik be pótlékmentesen.

A befizetési csekkeket időben megkapják az érintettek.

Az adókban történt bármilyen változást 30 napon belül írásban kérjük bejelenteni.

Dr. Kondor Sándor jegyző

Termőföld árverés

A központi kárrendezési Iroda Fülöpkab községben az Alkotmány MG. Szövetkezet, Fülöpkab használatában (kezelésében) lévő termőföldterületből a Magyar Állam által kijelölt földrésztletre az

árverést kitűzi.

Az árverés helye: Fülöpkab, Felszabadulás utca 4.
Előljáróság Épülete

Az árverés ideje: 1999. február 15. 10,00 óra

Az árverésre kerülő földrésztletek: **Fülöpkab**

1) 076/1 a-ból HRSZ.	21.9624 Ha szántó	160,56 AK
2) 076/1 f-ből HRSZ.	5.3083 Ha szántó	32,08 AK
(Majer hegy, Molnár Dánielné környéke)		
3) 0133/19 HRSZ.	6.2820 Ha szántó	35,36 AK
(ótholdas felső rész)		

Dr. Izsák Dezsőné sk.
irodaigazgató

Meghívó

1999. január 29-én pénteken 18 órakor tartja alakuló ülését a

Fülöpkabai Sport Kör

az Előljáróság Épületében.

Napirendi pontok:

- 1) Alapító okirat elfogadása
- 2) Tisztségviselők megválasztása
- 3) Tagdíj megállapítása
- 4) Sport Körön belül a Labdarúgó Szakosztály létrehozása

Azok megjelenésére számítunk, akik tenni szeretnének Fülöpkab sport-, és ifjúsági sport mozgalmáért.

A szervezők nevében: Bakró Tibor



Állat- és kirakodóvásár

Lajosmizse:	február 7-én
Kistelek:	február 7-én
Kiskunfélegyháza:	február 14-én
Tizsakécske:	február 21-én
Nagykőrös:	március 7-én
Lajosmizse:	március 7-én
Kistelek:	március 7-én
Kiskunfélegyháza:	március 14-én
Tizsakécske:	március 21-én
Orgovány:	március 28-án
Bugac:	március 28-án



A háziorvos hírei

A légúti megbetegedések

A téli időszakban nagy számban jelennek meg a különböző légúti megbetegedések és a morbiditás jelentős hányadát képezik. Sok megbetegedés tartozik e betegség csoportba, melynek gyakran közös tünetei vannak. Ide sorolható a hőemelkedés vagy lázas állapot, a köhögés, mely lehet átmeneti vagy tartós. A tartós köhögést mindig kórosnak kell tartanunk, a dohányzás, az asthma gyakran tart fenn tartós köhögést, de bizonyos gyógyszerek is okozhatnak köhögést. A nehéz légzés okozta légszomj lehet jellemző tünet, de okozhatja szivbetegség, vérszegénység, pszichés nyugtalanság is. A sípoló légzés gyakran a légutak szűkülésére utal és gyakran a légúti asthma az okozója. A véres, vagy vérrel festenyzett köpet gyakran súlyos légúti illetve tüdőbetegség első tünete lehet. Szapora légzésről akkor beszélünk, ha a percenkénti légvétel száma meghaladja a 25/perc légvétel számát. A leggyakoribb kórképek közé soroljuk a heveny légcsőhurutot. Ezt általában kórokozók okozzák, gyakori előidézője az influenza vírus, valamint különböző egyéb mikrobák. Gyakori tünete a köhögés, eleinte száraz köhögés, majd később köpetürítéssel járó köhögés, hőemelkedés, vagy mérsékelt láz. A kezelés tüneti, láz és köhögéscsillapításból áll. Bakteriális felülfertőzés esetén, indokolt az antibiotikus terápia. A tüdőgyulladás jelentős egészségügyi probléma marad, annak ellenére, hogy hatásos antibiotikumok állnak rendelkezésre. A kórokozók lehetnek: vírusok, baktériumok, vagy egyéb mikroorganizmusok. A tünetek között említhető a láz, nehezebb légzés, mellkasi fájdalom, szúrás, köhögés, fáradtságérzés, köpetürítés. A tüneti kezeléssel túl, szükséges az antibiotikus kezelés, mely mindig a feltételezett vagy kimutatott kórokozó milyensége szerint történik. Fontos a beteg pihentetése, a bő folyadékfogyasztás, a könnyen emészthető étrend. A kezelés időtartamát minden esetben az orvosnak kell eldönteni. Különös jelentősége van a 60 évesnél idősebb és más betegségben is szenvedő betegek kezelésének, valamint a csecsemők és kisgyerekek tüdőgyulladásának megfelelő terápiájának. Ezen kórcsoportokban szóba jön a kórházi kezelés, főleg légzési elégtelenség vagy vitális zavara esetén. A megelőzésben fontos szerepe van a szervezet ellenállóképességének fokozásának, a közösségek kerülésének, a tiszta szobalevegő biztosításának és a dohányzás kerülésének. Bizonyos típusú tüdőgyulladások megelőzésére alkalmazhatók védőoltások, melyeket főleg a veszélyeztetett személyek esetében javasoljuk.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a hétfégi és ünnepi orvos ügyeleti ellátás továbbra is a kiskunfélegyházi központi ügyeleten történik.

Helye: a Családsegítő Központ épülete, bejárat a Korond utca felől, illetve a gyermek ügyelet a Hunyadi utca felől.

Telefon: Felnőtt ügyelet: 462-520
Gyermek ügyelet: 461-175
Kiskunfélegyházi Mentők: 461-204

Fogászati ügyelet hétfégén és ünnepnapokon a Rendelőintézet épületében (bejárat az udvar felől) 9-12 óra között.

Dr. Jakab Tibor háziorvos

A falugazdász hírei

A mezőgazdasági termelők agrártámogatás igénybevételével összefüggő adatszolgáltatásról és nyilvántartásba vételéről.

A mezőgazdasági termelést, erdőgazdálkodást, vadgazdálkodást, illetve halászati tevékenységet (a továbbiakban együtt: mezőgazdasági tevékenység) folytatók (a továbbiakban: mezőgazdasági termelő) adatszolgáltatására, nyilvántartásba vételére, valamint a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) által külön rendeletben meghatározott, a központi költségvetésből a mezőgazdasági tevékenységhez nyújtott agrártámogatások igénybevételére terjed ki.

A mezőgazdasági termelő a miniszter által rendeletben meghatározottak szerint támogatást csak abban az esetben vehet igénybe, ha adatlap kitöltésével gazdálkodási tevékenységéről adatot szolgáltat, és őt a rendelet alapján nyilvántartásba veszik.

Az adatszolgáltatási kötelezettség arra a mezőgazdasági termelőre terjed ki, aki a miniszter által rendeletben külön meghatározott támogatást igénybe kívánja venni, feltéve, ha

- legalább egy hektár termőföldet, szőlő-, illetve gyümölcsös esetében legalább 5.000 m²-t használ, illetve - terület korlátozás nélkül - intenzív kertészeti termelést végez, vagy
- földhasználat hiányában szarvasmarhát, sertést, kecskét, juhot, baromfi és egyéb haszonállatot tenyészt, tart, vagy
- erdőgazdálkodási, vadgazdálkodási, illetve halászati tevékenységet folytat, és
- az előző évi - év közben induló vállalkozások esetén a tárgyévi várható gazdasági tevékenységből származó éves árbevételének 50 %-a, legalább nettó 250.000.-Ft mezőgazdasági tevékenységből származik.

Az adatlapot évente egy alkalommal, a tárgyévi első támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg, de legkésőbb március 31-éig - kezdő vállalkozás esetén a mezőgazdasági tevékenység megkezdését követő 30 napon belül - kell beadni.

Az egyes kategóriákban igényelhető támogatás

Használt szántóterület hektár	Támogatási összeg Ft/hektár
1,00 - 20,00	12.000
20,01 - 50,00	8.000
50,01 - 300,00	4.000

A tizenhét aranykorona érték alatti külterületi szántóra a támogatott növények összevont területe után:

Használt szántóterület hektár	Támogatási összeg Ft/hektár
1,00 - 20,00	3.000
20,01 - 50,00	2.000

külön támogatás vehető igénybe.

A támogatási igénylőlapot legkésőbb 1999. április 30-ig lehet a lakóhely szerinti falugazdásznál benyújtani és igényelni.

Földalapú növénytermelési támogatás

Vissza nem térítendő földalapú növénytermelési támogatást vehet igénybe az a földhasználó aki 1,00-300,00 hektár közötti külterületi szántó területen gazdálkodik, és aki

- őszi búzát
- egyéb kalászosok közül: őszi, illetve tavaszi árpát, tavasz búzát, őszi, illetve tavaszi durum búzát, rozsot, zabot, triticálét, rizst,
- kukoricát
- fehérjenövények közül: magborsót (száraz borsót), szóját, lóbabot, lencsét, bükkönyfélét, csillagfürtöt, csicseriborsót,
- ipari növények közül: őszi és tavaszi repcét, dohányt, burgonyát,
- alternatív növények közül: nemesített fűmagot, olajtököt, kendert, étkezési olajlent, cirkot, étkezési napraforgót, termel, valamint
- szántóföldi zöldségtermelést folytat.

A földhasználó arra külterületi szántó művelési ágban nyilvántartott területre igényelhet vissza nem térítendő támogatást:

- amely 1998. december 31-e előtt jogszerűen a tulajdonában, illetve 1998. december 31-e előtt írásban megkötött bérleti szerződéssel a használatában van, és növényfélésegenként összevont területe az 1 hektárt eléri.

Boros József falugazdász

Az iskola hírei

Igaz, már 1999-et írunk, de először néhány tavalyi eseményről szeretnék beszámolni:

- Az iskolai karácsonyi ünnepségre december 18-án, a téli szünet előtti utolsó tanítási nap délutánján került sor. A gyerekek és a pedagógusok nagy izgalommal és szeretettel készültek, hogy ismét bensőséges hangulatú műsorral léphessenek a szülők, nagyszülők, vendégek és iskolatársaik elé. A műsor összeállításánál arra törekedtünk, hogy a kicsik és nagyok egyaránt lehetőséget kapjanak a szereplésre. Az ünnep fényét emelte, hogy ebben az évben a fa alá ajándékok is kerültek. A Szülői Munkaközösség értékes, szép társasjátékokat, videokazettákat vásárolt a gyerekeknek, és szintén külső támogatóktól kapott adományokból egy színes televíziót és egy videomagnót vettünk. Ezeket az új eszközöket és felszereléseket a napközis teremben helyezük el, és úgy a tanórákon, mint a szabadidős foglalkozásokon mindenkinek rendelkezésére állnak.

- Mintegy karácsonyi ajándékként kaptunk hírt Kecskemétről, a Bács-Kiskun Megye Közoktatásáért Közalapítványtól, hogy az ősszel benyújtott pályázatainkat elfogadta a Kuratórium, a következő témákban és támogatási összegekkel:

1. Számítástechnikai oktatás korszerűsítése:	150 e Ft.
2. Sporteszközök beszerzése:	80 e Ft.
3. Használt pianínó beszerzése:	150 e Ft.
4. Napközis csoport eszközfejlesztése:	80 e Ft.
5. Tanulási, magatartási zavarokkal küszködő tanulók felzárkóztatása:	80 e Ft.
Összesen:	540 e Ft.

ehhez járul 170 e Ft önerő, tehát összesen mintegy 700 e Ft-ot fordíthatunk az oktatás korszerűsítésére 1999-ben ennek a pályázatnak köszönhetően.

- Az új esztendő első hetében vendégeket fogadtunk az iskolában. Öt kárpátaljai diák, akik az árvíz sújtotta területről érkeztek Kiskunfélegyházára, Fülöppakabon, a Báthori családnál nyert elhelyezést. Ők jártak a nyolcadik osztályosok óráira január 4-8-ig. Igyekeztünk mi is kellemessé tenni számukra az itt eltöltött időt, ehhez azonban nagyon sok jó szándékú fülöppakabi ember is hozzájárult.

- A távollévő gyerekek és szülei nagy öröme a falugondnoki szolgálat beindulásával megoldódott az iskolások szállítása. A szolgáltatást kb. 30 napközis ill. tanulószobás tanuló veszi igénybe.

- Az iskola új épületszárnyának tetőterében az elmúlt hetekben egy szertárhelyiség kialakítására került sor. A szigetelési, festési munkálatokat az iskola és az önkormányzat karbantartói végezték el. Ebben a helyiségben kap otthont a fizika és kémia szertár, illetve a földrajzi, történelmi térképeket is itt helyezük el.

- Január 15-én, pénteken a felső tagozatosok, 23-án, szombaton pedig az alsósok vettek részt a bugaci teremfoci-bajnokságon. A legeredményesebben a 7-8. osztályosok csapata szerepelt, ők III. helyezést értek el. A csapat tagjai: Csáki Gábor, Deák Norbert, Hallai László, Juhász János, Lovas János, Szabó István, Varga Zoltán voltak. A legjobb kapus címet Szabó István nyerte el. A másik három korcsoport számára ez a torna inkább tapasztalatszerzésre szolgált.

- Tanulóink a jövő héten kapják kézhez a félévi bizonyítványokat. Utána rövidesen szülői értekezletet tartunk, amelynek időpontjáról tájékoztatjuk a szülőket.

- Az iskolai számítástechnikai oktatás korszerűsítése folytán 4 db számítógépünk használaton kívül került. Úgy döntöttünk, hogy értékesítjük ezeket az eszközöket. Kérjük, hogy az érdeklődők február 8-ig jelentkezzenek az iskolában! Itt a gépek megtekinthetők, felvilágosítást tudunk adni az adataikról és az eladási árról.

Lovas Lajosné igazgató

Az óvoda hírei

- Január hónapot sajnos úgy kezdtük, hogy sok gyermek beteg volt. Akik jártak óvodába, örömmel kezdték el az évet, mert a Karácsonyra kapott új játékok várták őket. Szeretnénk megköszönni a Szülői Munkaközösségnek és az Önkormányzatnak, hogy mindkét csoportba értékes játékokat kaphattunk. Ez egy-egy gyönyörű konyhaszekrényből és 2-2 doboz LEGO-ból áll. Azóta is ez a legkedvesebb játékuk.

- Január közepén elköszöntünk Oroszi Tibornétól, aki GYES előtti szabadságra ment el. Így január hónapot Bódis Lászlóné dolgozta egyedül, s február 1-től amíg a pályázat kiírása nem lesz eredményes Kürtösi Krisztina Kunszállásról segíti az Ö munkáját.

- Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Gyöngyösi Sándornak, aki társadalmi munkában megcsinálta az óvoda antennáját.

Nagy Erika

Kedves segítőkész családok!

Köszönjük, hogy odaadó kézséggel kezet nyújtottak nekünk. Reméljük, hogy nem veszik rossz néven, hogy nem személyesen köszönjük meg az ajándékokat, de gondoljuk, hogy könnyebb lesz levelben. Minden kedvességet, baráti készséget nagyon köszönünk.

Sajnáljuk, hogy nem más körülmények között alakult ki közöttünk és a családok közötti kapcsolat. Kedves emlékekkel gondolunk vissza erre a kis falura és az ebben lakó arany szívű emberekre. Külön köszönjük az önkormányzatnak és az iskolának, hogy ideutazhattunk, valamint, hogy színesíthettük és gazdagíthattuk tudásunkat a Fülöppakabi Általános Iskola 8. osztályában. Köszönjük a Báthori családnak, hogy befogadtak otthonukba és főként örülünk annak, hogy saját családjuk mellett nekünk is szorítottak egy kis helyet a szívükben. Ez az itt töltött két hét segített (még, ha kis időre is) elfeledni az otthoni körülményeket. A mi szívünkben senki sem fogja kitorolni ezt a pár napot. Reméljük, hogy még találkozunk a jövőben, de nem ilyen körülmények között.

Mégegyszer mindent köszönünk. Az árvíz sújtotta Kárpátaljáról érkezett gyerekek.

1999. január 10.

Baksai György, Somogyi Andrea, Tar Mária,
Kelemen Ivett, Bródi István

A Fülöppakabon tartózkodó árvíz károsult gyermekek megsegítésében adományokkal való ellátásában segítő kezet nyújtott:

id. Baranyi Márton és családja, Szabó Ferenc és családja, Baranyi István és családja, Kertész-Farkas Jenőné, Rácz István és családja, Szálteleki János plébános úr, id. K. Szabó István és családja, K. Szabó István és családja, Káposztás János és családja (Budapest), ifj. Rigó Imre és családja, Csáki Béla polgármester úr, Dinnyés József és családja, Lovas János és családja, Törteli Lászlóné, Seres Józsefné, Némédi-Varga Ferencné, Kürtösi Lászlóné, Polyák Imre és családja, Polyák István, Dr. Fekete Miklós és családja (Kiskunfélegyháza), Polyák Mátyás P&P pékáru Kft. (Kunszállás), Fülöppakabi Általános Iskola pedagógusai és diákjai, Az Íjászok (Csendes Imre, Csendes Zsolt, Csáki Eszter, Pöszmet János), Fülöppakab Községi Önkormányzat, Kunszállás Községi Önkormányzat, Fülöppakabért Alapítvány, az otthont adó család: Báthori István és családja.

Hálásan köszönjük az összefogásnak, a segítségnek minden megnyilvánulását.

Fülöppakab, 1999. január 13.

Báthori István és családja